

台中市召會操練禱研背講進度卡（2019年6月3日至6月8日）

總題：在基督徒生活與召會生活中神國的發展

第六篇 兩個國度的衝突以及召會的工作和職責

6/3週一

讀經進度：主日：民二一1-35

週一：民二二1-41

太六33：「但你們要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。」

弗六12：「因我們並不是與血肉之人摔跤，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這黑暗世界的、以及諸天界裏那邪惡的屬靈勢力摔跤。」

壹 在宇宙中有兩個國度——神的國和撒但的國——太六10，33，十二26，28：

一、一個國度乃是某種生命的總和：

1. 神有祂的生命，從祂的生命產生了神的國——弗四18，太十二28。

2. 撒但有他邪惡的生命，從撒但的生命產生了撒但的國——約八44，太十二26。

二、創世記二章九節的兩棵樹，作為神與撒但的表號，乃是兩個源頭；這兩個源頭的結果成了兩個國——神的國和撒但的國——太十二26，28。

三、整個人類乃是一個國度，不僅是出於人的生命，甚至更是出於撒但的生命——十三38，約八44，徒十三10，約壹三10：

1. 人類已經變成撒但的生命及其一切活動的總和——五19。

2. 人的國度已經變成屬撒但的國度，就是撒但的國。

四、撒但是這世代的神，乃是這世界的王，和空中掌權者的首領——約十二31，十四30，十六11，林後四4，弗二2：

1. 他有他的權勢和他的使者——他的從屬，就是這黑暗世界的執政者、掌權者和管轄者——徒二六18，太二五41，弗六12。

2. 撒但有他的國，就是黑暗的權勢——西一13。

五、在地上有兩個國——一個是黑暗的國，另一個是在光中神的國；如今這兩國在地上互相對立——徒二六28。

應用：藉著在我們裏面佔有更多的地位，祂實際的在我們裏面作王掌權。

這是主耶穌內裏的掌權。

6/4週二 讀經進度：民二三1-30

徒二六18：「我差你到他們那裏去，叫他們的眼睛得開，從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神……」

西一13：「祂拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏。」

貳 主耶穌這屬天的君王已經來了，要在地上人間建立神的國；兩國就有了衝突；有一場爭戰在激烈的進行，所以我們需要起來

爭戰——弗六12：

一、屬靈的爭戰乃是神的國與撒但的國之間的爭戰——太十二26，28：

1. 屬靈爭戰的目的，就是要把神的國帶進來——啓十二10。

2. 神的國就是神意志的行使，以神的能力去推翻撒但的能力——太六10，十二28。

二、宇宙有兩個大的原則：一是神權柄的原則，一是撒但背叛的原則；神與撒但之間所爭執的惟一問題，與權柄和背叛有關——徒二六18，西一13：

1. 背叛乃是否認神的權柄，也拒絕神的管治——賽十四12-14，結二八2-19。

2. 撒但雖然背叛神的權柄，人也干犯神的權柄，背叛神，神卻不讓這個背叛繼續下去，祂要在地上建立祂的國——啓十一15。

3. 神的國是征服背叛的能力——可四35-41。

4. 主耶穌是神成為肉體，來建立神的國，就是建立一個範圍，使神能在其中施行祂的權柄，以完成祂的定旨——約一1，14，三3，5，十八36。

14，三3，5，十八36。

應用：我們歸順了祂，乃是要服在祂的管治之下，受祂的管理。即使是好的，如果不是祂要我們作的，我們都不該去作；我們受祂的

約束，接受祂的管治。

6/5週三 讀經進度：民二四1-25

太十二28-29：「我若靠著神的靈趕鬼，這就是神的國臨到你們了。人怎能進壯者家裏，搶奪他的家具？除非先捆綁那壯者，纔能洗劫他的家。」

三、主靠神的靈趕鬼，使神的國臨到——太十二28：

1. 當主趕鬼時，祂乃是在爭戰，毀壞撒但的國並帶進神的國——28節，可三23-28，路九1。

2. 神的靈乃是神國的能力；神的靈在那裏掌權，那裏就有神的國，並且那裏鬼就沒有地位——太十二28。

3. 無論在那裏，神的靈施行權柄制伏反對和背叛神的局面，那就是神的國——28節。

四、馬太十二章啓示出，撒但就是那壯者，霸佔一切神所創造的人；

若要從他霸佔的手中得着人，就需要捆綁他——29節：

1. 主耶穌趕鬼前，先捆綁那壯者；這是屬靈爭戰的祕訣。

2. 在馬太十二章二十九節，「家」指撒但的國，「他的家具」指墮落的人，在撒但的轄制之下，乃是他的器皿、工具，存在他的家裏供他使用。

3. 這給我們看見，今天我們若要建立神的國，把墮落的人從撒但的國帶出來，就必須先捆綁那壯者；捆綁那壯者的路就是禱告——可九25-29。

4. 這就是為着建立神的國而打屬靈的仗——林後十3-5。

應用：我們的靈每天都必須是禁食的靈，禱告的靈，好叫我們天天都能

捆綁那壯者，就是撒但。

6/6週四 讀經進度：民二五1-18

啓十一15：「：世上的國，成了我主和祂基督的國，祂要作王，直到永永遠遠。」

啓十二10：「我聽見天上有大聲音說，我們神的救恩、能力、國度、並祂基督的權柄，現在都來到了，因為那在我們神面前晝夜控告我們弟兄們的控告者，已經被摔下去了。」

參 召會的工作就是把神的國帶進來，召會要負責將神的國帶到地上——太六10，十二22-29，啓十一15，十二10：

一、召會的產生乃是為着帶進國度——太十六18-19，十八17-18，啓一6，9，十一15：

1. 召會的職責乃是繼續基督的得勝，並帶進神的國——十二10，十一15。

2. 召會在地上的工作，就是要把神的國帶進來；召會一切的工作，都是受神國原則的管治。

3. 召會要負責將天上的旨意帶到地上，並要負責將天上的旨意實行在地上——太六10，七21，十二50。

二、召會在諸天的管治下產生，她藉着服在天的管治之下，對付神的仇敵——十六18-19，弗六10-11：

1. 諸天的國要得建立，就需要有屬靈的爭戰——太十二22-29。

2. 召會的職責就是繼續基督在地上的爭戰；召會必須繼續基督的得勝工作，抵擋撒但——來二14，約壹三8下，西二15，詩一四九5-9。

應用：召會應當傳福音，召會更應當禱告，把神的國帶進來。神工作的

原則，總是等祂的子民先動，然後祂纔動。

6/7週五 讀經進度：民二六1-65

太十六18-19：「我還告訴你，你是彼得，我要把我的召會建造在這磐石上，陰間的門不能勝過她。我要把諸天之國的鑰匙給你，凡你在地上捆綁的，必是在諸天之上已經捆綁的；凡你在地上釋放的，必是在諸天之上已經釋放的。」

三、召會應當禱告以帶進神的國——太六10：

1. 國度的來臨不是自動的；沒有禱告，國度就不能來臨。

2. 召會的禱告是抑制撒但最有效的憑藉——十六19，十八18。

3. 召會必須作天的出口，讓天的權柄彰顯在地上——十六18-19，十八18。

4. 真實的禱告乃是與神同工，將祂的國帶到地上，並將祂的旨意施行在地上；因此，禱告是屬靈的爭戰——六10，林後十4，弗六12。

應用：我們需要擺上，劃出時間禱告，與神的旨意完全合一，將神的國

帶到地上。這是我們的責任。

6/8週六 讀經進度：民二七1-23

太六10：「願你的國來臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。」

詩一四四5：「耶和華阿，求你使天下垂，親自降臨……」

四、召會需要發出爭戰的禱告，以帶進神的國並趕逐神的仇敵：

1. 這樣的禱告表示我們是站在神這一面來反對神的仇敵。

2. 爭戰的禱告趕逐黑暗的權勢，帶進神的權柄，叫神能在地上通行祂的旨意——太六10。

3. 神的國度不能來到地上，神不能在地上掌權，完全在於我們是否有爭戰的禱告——屬靈爭戰的禱告——詩一四四5，賽六四1。

應用：我們必須是在天的境界裏，摸著神的寶座，從天上能倒下禱告來

的人。這樣，我們所發出來的禱告纔是爭戰的禱告。

詩歌：補充本九一七首 看哪！主必快來（第一、六節）

一、今日爭戰兇猛，撒但尚未退敗；

戰場傳來呼喊之聲，比前更加澎湃；

陰府背叛喧囂，雖仍強悍不衰；

請聽夜半主發呼聲：「看哪，我必快來！」

六、應當加緊腳步，儘管黑暗四佈；

期待那日被提之福，榮耀輝煌奪目；

終將撒但征服，迎接再臨基督；

得勝者阿，揚聲歡呼：「看哪！耶穌，我主！」